



Η προσωπική μου διαδρομή

Κατάγομαι από τη Μεγάλη Τρίκαλα, είμαι παντρεμένος με την Ειρήνη Καραγκούνη και έχουμε δύο κόρες, την Αλεξάνδρα και τη Σοφία.

Αποφοίτησα από το τμήμα Πολιτικών Μηχανικών της Πολυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και στη συνέχεια υπηρέτησα τη στρατιωτική μου θητεία ως Έφεδρος Αξιωματικός του Μηχανικού με διάκριση. Το 2000 ολοκλήρωσα τις μεταπτυχιακές μου σπουδές στη Διαχείριση Έργων (MSc in Construction Management, στο Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών) στο Πανεπιστήμιο του Birmingham της Αγγλίας.

Κατά τη διάρκεια των φοιτητικών μου χρόνων εκπροσώπησα τους συμφοιτητές μου ως μέλος της Συγκλήτου του ΑΠΘ και μέλος της Κοσμητείας της Πολυτεχνικής Σχολής ΑΠΘ. Το 1994 εξελέγη Πρόεδρος του Συλλόγου Φοιτητών Πολιτικών Μηχανικών ΑΠΘ.

Εργάστηκα στον ιδιωτικό τομέα, σε διευθυντικές θέσεις Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης εταιριών στο χώρο του εμπορίου και στην πορεία υπήρξα συνιδρυτής εταιρείας με δραστηριότητα στον κλάδο των καταναλωτικών προϊόντων (FMCG'S) και διετέλεσα διευθύνων σύμβουλος αυτής για 12 χρόνια.

Το 2012 έβρα για πρώτη φορά υποψηφιότητα στις εκλογές της 6ης Μαΐου και με την ψήφο σας εκλέχθηκα Βουλευτής του Νομού Τρικάλων με τη Νέα Δημοκρατία. Επανεκλέχθηκα στις επαναληπτικές εκλογές της 17ης Ιουνίου.

Συμμετείχα σε διαρκείς Επιτροπές της Βουλής, με συνεχείς παρεμβάσεις για θέματα που αφορούσαν την οικονομία και τις υποδομές και από τον Οκτώβριο του 2014 μέχρι και τον Ιανουάριο του 2015 διετέλεσα Υπουργός Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, προωθώντας μέσα σε λίγο χρονικό διάστημα μεγάλα έργα για τη χώρα, τη Θεσσαλία και τον τόπο μας.

Την 25η Ιανουαρίου του 2015 με τιμήσατε με την ψήφο σας, αναδεικνυόντάς με πρώτο σε σταυρούς Βουλευτή της Π.Ε. Τρικάλων και επανεκλέχθηκα στις εκλογές της 20ης Σεπτεμβρίου 2015.

Πολιτικό Γραφείο (Τρίκαλα), Ανδρούτσου 2 & Στρ. Σαράφη, Τ.Κ.: Τρίκαλα 42100
E: info@skrekaskostas.gr T: 24310 33777 F: 24310 76300

Πολιτικό γραφείο (Καλαμπάκα), Τρικάλων 51 και Ραμμίδι 3
T: 2432 0 75246



Κώστας Σκρέκας

Υποψήφιος Βουλευτής
Π.Ε. Τρικάλων

Δυνατά
για τα Τρίκαλα.
Μπροστά
για την Ελλάδα.



Αξίζουμε μια καλύτερη Ελλάδα.

Τα προηγούμενα χρόνια, η πατρίδα μας βρέθηκε στην καρδιά της μεγαλύτερης οικονομικής κρίσης που χτύπησε την Ευρώπη μετά τον Β' Παγκόσμιο Πόλεμο. Οι Έλληνες και οι Ελληνίδες ζήσαμε και συνεχίζουμε να ζούμε δύσκολα.

Γι' αυτό, στις εκλογές της 17ης Ιουνίου, πρέπει επιτέλους να διεκδικήσουμε την Ελλάδα που μας αξίζει, την Ελλάδα της νέας δεκαετίας. Μία σύγχρονη, περήφανε Ελλάδα, με όραμα και ελπίδα.

Με δουλειές για όλους, οργανωμένο κράτος και σύγχρονες υποδομές, λιγότερα οικονομικά βάρη για τους πολίτες, περισσότερη στήριξη στους αδύναμους και τους νέους. Με γνώμονα την αξιοπρέπεια, την αξία, την ανάγκη για δημιουργία.

Τα Τρίκαλα στο επίκεντρο της επόμενης μέρας

Ο τόπος μας, τα Τρίκαλα, "χτυπήθηκαν" βαθιά από την κρίση. Οι νέοι εγκλιβίστηκαν στην ανεργία, αγρότες και κτηνοτρόφοι εγκαταλείφθηκαν στη μοίρα τους και οι επαγγελματίες υπερφορολογήθηκαν.

Μια ολοκληρωμένη περιοχή στην καρδιά της Κεντρικής Ελλάδας εσπάζεται στον πατριωτισμό και το πείσμα των ανθρώπων της, χωρίς σοβαρές κεντρικές υποδομές, χωρίς κρατικό σχέδιο και πρόγραμμα. Κι όμως αυτός ο τόπος έχει τις δυνατότητες, αφού είναι προικισμένος με απίστευτη ομορφιά και Ιστορία χιλιόδων ετών από το Σπήλαιο της Θεόπετρας και τα Μετέωρα, μέχρι τον σύγχρονο πολιτισμό του. Μα πάνω από όλα, έχει την αξιοσύνη, την εργατικότητα και το δυναμισμό των ανθρώπων του.

Τώρα λοιπόν ήρθε η ώρα να έχει **ισχυρή εκπροσώπηση στα κέντρα λήψης αποφάσεων. Με επιχειρησιακό πλάνο, σχέδιο δράσης και αληθινό όραμα για τον τόπο.**

Για να γίνουν τα Τρίκαλα:

Πρότυπο αγροτικής ανάπτυξης.

Ο αγροτικός κόσμος, η ραχοκοκαλιά του τόπου μας, πρέπει να στηριχθεί, να σταθεί πάλι όρθιος. Τα εξαιρετικά κτηνοτροφικά και αγροτικά προϊόντα μας έχουν όλες τις προϋποθέσεις να ταξιδέψουν και να κατακτήσουν το εξωτερικό.

Τουριστικός προορισμός 365 μέρες το χρόνο.

Ο πολιτιστικός τουρισμός, ο θρησκευτικός τουρισμός, ο τουρισμός δράσης, ο γαστρονομικός-οινικός τουρισμός, ο εναλλακτικός αγροτουρισμός μπορούν να βρουν το ιδανικό πεδίο δράσης εδώ.

Ένας σύγχρονος, δυνατός, υποδειγματικός τόπος να ζεις.

- με δυναμική οικονομική ανάπτυξη
- με ολοκλήρωση βασικών υποδομών
- με αποτελεσματικές δημόσιες υπηρεσίες για όλους
- με ενισχυμένη κοινωνική συνοχή και πρόνοια



The Economist EVENTS



Σας καλώ
να παλέψουμε
όλοι μαζί.

Πολίτες, θεσμικοί Παράγοντες, Τοπική Αυτοδιοίκηση, Ομογένεια. Ενώνουμε τις δυνάμεις μας και κατακτούμε όλοι μαζί το μέλλον του τόπου μας. Η επόμενη μέρα για τη χώρα είναι τώρα. Και τα Τρίκαλα πρέπει να είναι στο επίκεντρο και όχι στο περιθώριο.

Τα Τρίκαλα στο επίκεντρο της ανάπτυξης, στο επίκεντρο της προόδου.

Τα Τρίκαλα περήφανα και δυνατά, έτσι όπως ταίριάζει σε αυτόν τον τόπο, έτσι όπως ταίριάζει στους ανθρώπους του.



Πάμε μαζί.

Δυνατά
για τα Τρίκαλα.
Μπροστά
για την Ελλάδα.